

## REFERAT DE APROBARE

privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz, către Distribuție Energie Electrică România S.A., pentru o suprafață de 12 mp teren proprietate publică a comunei Brâncovenești, situat în localitatea Idicel Pădure, nr. 476, în vederea amplasării unui Post de Transformare (PT) 20/0,4kV

În vederea realizării proiectului “Injecție de putere loc. Idicel Pădure zona Bisericii Ortodoxe din Idicel Pădure, jud. Mureș” Distribuție Energie Electrică România S.A., a înaintat către autoritățile locale din comuna Brâncovenești adresa nr. MS-1101145/11.04.2024, prin care solicită acordul pentru montarea unui Post de Transformare (PT) 20/0,4kV (L=4,5m/l=2,5m) în localitatea Idicel Pădure, în curtea Căminului Cultural, la limita gardului, cu acces din stradă.

În urma realizării lucrării se vor îmbunătăți condițiile de alimentare cu energie electrică a utilizatorilor din zona de intrare în localitate, respectiv se vor asigura parametrii nominali și calitativi ai energiei electrice conform prevederilor legale în vigoare.

Postul de Transformare va fi montat în anvelopă de beton cu exploatare din interior, în curtea Căminului Cultural din localitate, cu acces din stradă, echipat cu celule de medie tensiune modulare.

Având în vedere aspectele relatate și ținând cont de dispozițiile Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr.123/2012, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora lucrările de realizare și rețehnologizare ale capacităților energetice sunt de interes public, iar asupra terenurilor și bunurilor proprietate publică sau privată a altor persoane fizice ori juridice în vecinătatea capacității energetice se instituie un drept de uz pentru executarea lucrărilor necesare realizării, relocării, rețehnologizării sau desființării capacității energetice, drept de uz ce se acordă cu titlu gratuit, fără înscriere în Cartea funciară, pe toată durata existenței capacității energetice, formulez prezentul Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz, către Distribuție Energie Electrică România S.A., pentru o suprafață de 12 mp teren proprietate publică a comunei Brâncovenești, situat în localitatea Idicel Pădure, nr. 476, în vederea amplasării unui Post de Transformare (PT) 20/0,4kV, pe care-l supun spre analiză și aprobare Consiliului Local al comunei Brâncovenești.

**Viceprimar,  
Vita István**